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β) Σχολικό βιβλίο σελ. 208
γ) Σχολικό βιβλίο σελ. 98

Θέµα 3ο
1) 325 10A BQ QU Jηλ ηλκ

−
⋅

= = ⋅
l

2)

               QA Q′B(υ=0) mυ
uur

r

               Α                            Β   Γ

                              l

2l

2 2 31 1 5 10 10 /
2 2 2 2 3

A B A B A B A B
B B

B

Q Q Q Q Q Q Q Qk k m k m k m smυ υ υ υΒ Β Β Β= + ⇒ = ⇒ = ⇒ =
l l l l

3) 
2

21 45
2 2

A B B m
B m B B

A

Q Q mU K m Q Q Ck Qηλ
υκ υ µ

′⋅ ⋅ ⋅′ ′= ⇒ = ⇒ = ⇒ =
⋅ ⋅
l

l



               QA Q′B(υ=0) mυ
uur

r

               Α                            Β   ∞

                              l

 4) ' 0,5B

B

mr r mQ
υ⋅= ⇒ =

Β⋅

  4
'

2 10 sec5
B

B

mT TB Q
π

−
⋅ Π= ⇒ = ⋅
⋅

Θέµα 4ο
α) Ο αριθµός των γραµµοµορίων θα βρεθεί από την καταστατική εξίσωση του ιδανικού
αερίου
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β) Για να αποκτήσει ο αγωγός οριακή ταχύτητα θα πρέπει η συνισταµένη των δυνάµεων στον
κατακόρυφο άξονα να είναι 0. Αρα

LFmg =
όµως

LF BI= l

και

1 2

EI
R R
=
+
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γ) Από Α∆Ε θα έχουµε
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δ) Επειδή οι αντιστάσεις είναι ίδιες στην αντίσταση µέσα στο αέριο παράγεται η µισή
θερµότητα
Αρα 9Q J′ =
Η µεταβολή είναι ισόχωρη αρα
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